



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova KSP

Student: František Kolář

Studijní obor: provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Regionální rozvoj a plošná ochrana souborů lidové architektury v obcích okresu Prachatice a Český Krumlov

Vedoucí diplomové práce doc. RNDr. Jiří Vaníček, CSc

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Přesto, že měl student k dispozici diplomové práce svých kolegů, kteří na toto téma zpracovali DP v jiných okresech České republiky, zvolil vlastní postup řešení.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Předpokládám, že výsledky této práce jsou natolik zajímavé, že diplomantovi doporučím publikovat výsledky spolu s výsledky z okresu Tábor v některém odborném časopise, například Urbanismus a územní rozvoj.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vyjmenujte některé dotační tituly ministerstva kultury pro obnovu památek. Existuje speciální dotační titul pro VPR a VPZ. Pokud ano, jak se jmenuje a v kterém roce byl poprvé vyhlášen.

Otázka 2: Vysvětlete rozdíl mezi územním plánem, regulačním plánem a urbanistickou studií. Jaký je rozdíl mezi strategickým a územním plánem.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Který státní orgán vydává při územním a stavebním řízení závazné stanovisko při opravě nebo rekonstrukci objektu na území VPR a VPZ? Toto stanovisko se týká jen objektů, které jsou kulturní památkou a nebo i dalších objektů na území VPR a VPZ? Co to je ochranné pásmo památkové rezervace nebo zóny?

Datum: 14. 05. 2008



Podpis vedoucího diplomové práce: